2. Элементы векторной алгебры и аналитической геометрии.

1. дано три вектора: 
[image: image1.wmf]),

3

;

2

;

1

(

а

 
[image: image2.wmf]),

0

;

3

;

2

(

-

в



 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf])

6

;

1

;

2

(

-

=

с

. 
[image: image4.wmf]а

с

в

а

r

r

r

r

+

-

=

3

2

1

, 
[image: image5.wmf]в

а

r

r

-

=

2

 
[image: image6.wmf]с

а

r

r

)

4

/

1

(

3

=

 
[image: image7.wmf]а

в

в

r

r

r

-

=

1

Найти:

1) координаты вектора 
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Решение:
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2) длину вектора 
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3) орт вектора 
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Решение:
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4) Проекцию вектора 
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	[a * b] = 
	| ijk |

| -9 5 21 |

| -3 1 -3 |
	= ((5) * (-3) - (21) * (1))i + ((21) * (-3) - (-9) * (-3))j + ((-9) * (1) - (5) * (-3))k = -36i + -90j + 6k, т.е. 
	

	
	
	
	


[a * b] = [-36 -90 6]
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5. угол между векторами 
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6. векторное произведение векторов 
[image: image31.wmf]1
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и его модуль

	[a1 * b] = 
	| ijk |

| a1 a2 a3 |

| b1 b2 b3 |
	, где i, j и k - единичные векторы, направленные соотв. вдоль оси x, y, z
	

	
	
	
	


Находим: 

	[a1 * b] = 
	| ijk |

| -9 5 21 |

| -2 3 0 |
	= ((5) * (0) - (21) * (3))i + ((21) * (-2) - (-9) * (0))j + ((-9) * (3) - (5) * (-2))k = -63i + -42j + -17k, т.е. 
	

	
	
	
	


[a1 * b] = [-63 -42 -17]
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7.смешанное произведение векторов а1, в1, с

	Сначала векторное произведение x = [b * c] = 
	[ -3 -24  -5]
	

	
	
	


· Потом скалярное произведение (a * x) = (-9) * (-3) + (5) * (-24) + (21) * (-5) = -198 

Т.к. (a * [b * c]) = (a * x) = -198, то это ответ
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